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DJ Headphone Case
Etui pour casque DJ
DJ-Kopfhorer-Etui

Funda para auricular de DJ
Bolsa para Auscultador de DJ
Yexon onsa AnaKeMCcKMX HayLWHUKOB

Custodia per cuffie DJ DJ BE#IRE
DJ-koptelefoonkoffer DINYRFRr—Z
DJ EilE

For product warranty information and other related inquiries, visit the following website:

Pour la garantie concernant le produit ou pour tout autre renseignement, visitez le site suivant :

Besuchen Sie die folgende Website fiir Informationen zur Produktgarantie und zu anderen entsprechenden Anfragen:
Per informazioni sulla garanzia del prodotto e altre informazioni correlate, visitare il seguente sito web:
Bezoek de volgende website voor informatie over de productgarantie en gerelateerde vragen:

Mas informacion sobre la garantia y demas cuestiones relacionadas en la siguiente pagina web:

Para obter informagdes sobre a garantia do produto e outras questdes relacionadas, visite o seguinte site:
MHcopmaumio o rapaHTum ToBapa u T.Nn. CM. Ha Beb-canTe:
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Compatible Headphones, Casques compatibles, Kompatible Kopfhérer, Cuffie compatibili, Compatibele koptelefoon, Auriculares compatibles,
Auscultadores compativeis, CoBMeCTUMble HayLHUuKK:, FHZHTERE, St~k 18 F 54l

HDJ-X10C, HDJ-X10, HDJ-X7, HDJ-X5BT, HDJ-X5, HDJ-2000MK2, HDJ-2000, HDJ-1500, HDJ-1000

NOTE: Current as of May 2020. For the latest information, check the website.

REMARQUE : A jour en date de mai 2020. Pour les derniéres informations, consultez le site Web.
HINWEIS: Stand von Mai 2020. Die neuesten Informationen finden Sie auf der Website.

NOTA: dati relativi a maggio 2020. Per le informazioni piu recenti, consultare il sito web.
OPMERKING: Stand mei 2020. Bezoek de website voor de meest recente informatie.

NOTA: Actualizado en mayo de 2020. Para la informacion mas reciente, consulte el sitio web.
OBSERVAGAO: Atualizado em maio de 2020. Para obter as informagdes mais recentes, consulte o site.
MPUMEYAHWE: Ha man 2020 roga. Hoeyto nHcdopmaumio cM. Ha Beb-cavite.
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With the respective compatible cable attached to the headphones, align the
cable along the guide as shown in the figure and fit it into the groove.

Avec le cable correspondant compatible raccordé au casque, alignez le cable le
long du guide comme indiqué sur la figure et insérez-le dans la fente.

Richten Sie das am Kopfhdrer angebrachte kompatible Kabel wie in der
Abbildung gezeigt entlang der Fuhrung aus und stecken Sie es in die Nut.

Con il relativo cavo compatibile fissato alle cuffie, posizionare il cavo lungo la
guida come mostrato in figura e inserirlo nella scanalatura.

Leg de compatibele kabel aan de koptelefoon bevestigd langs de geleider,
zoals in de afbeelding wordt getoond, en in de gleuf.

Con el respectivo cable compatible conectado a los auriculares, alinee el cable
a lo largo de la guia como se muestra en la figura y encajelo en la ranura.

Com o respetivo cabo compativel ligado aos auscultadores, alinhe o cabo ao
longo da guia, como mostrado na figura, e encaixe-o na ranhura.

[Mogkno4mMB COOTBETCTBYIOLLMIA COBMECTUMbIN Kabenb K HayLUHUKaM,
BbIPOBHSAIITE €ro No HanpaBnstoLLen, Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKe, N BCTaBbTe B
nas.
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Store the rest of the cable in the empty space at the upper part of the case and
close the lid to complete storage.

Rangez le reste du cable dans I'espace vide de la partie supérieure de la
sacoche, puis fermez le couvercle.

Bewahren Sie das restliche Kabel an einem leeren Platz im oberen Teil des
Etuis auf und schlieRen Sie zur Aufbewahrung den Deckel.

Riporre il resto del cavo nello spazio vuoto della parte superiore della custodia e
chiudere il coperchio per completare I'operazione.

Berg de rest van de kabel in de lege ruimte bovenin de koffer op en sluit het
deksel.

Guarde el resto del cable en el espacio vacio de la parte superior de la caja'y
cierre la tapa para finalizar la operacién de almacenamiento.

Para guardar o cabo restante, coloque-o no espago vazio da parte superior do
estojo e feche a tampa.

XpaHuTe ocTaBLumniics kabenb B CBOOOAHOM MECTE B BEPXHEN YacTu Yexna,
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Precautions for use

« Do not allow this product to be subjected to excessive external force as it may cause objects stored
inside to become damaged.

« The sticker cannot be repasted. Also note that if the sticker is removed, adhesive residue may be left
behind.

SPECIFICATIONS

Materials used : Polyurethane (leather finish), EVA, Polyester

External dimensions (W x D x H): 224 mm x 274 mm x 64 mm (excluding handle)

Accessories : Carabiner, Sticker

NOTE: Specifications and design are subject to possible modifications without notice due to

improvements.

Precauciones al usar

« No someta el producto a un impacto fuerte, ya que se pueden dafar los objetos almacenados en el
interior.

« El adhesivo no se puede volver a pegar. Tenga en cuenta también que si se quita el adhesivo,
pueden quedar restos de adhesivo.

ESPECIFICACIONES

Materiales usados : Poliuretano (acabado en cuero), EVA, Poliéster

Dimensiones externas (W x D x H): 224 mm x 274 mm x 64 mm (sin asa)

Accesorios : Mosqueton, Sticker

NOTA: Las especificaciones y aspecto exterior pueden cambiarse sin previo aviso por razones de

mejora del producto.
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Précautions a l'utilisation

« Evitez de heurter ce produit. Cela pourrait endommager les objets rangés a I'intérieur.

« L'autocollant ne peut pas étre réutilisé. Veuillez également noter que des résidus de colle peuvent
rester si l'autocollant est retiré.

FICHE TECHNIQUE

Matériaux utilisés : Polyuréthane (finition cuir), EVA, Polyester

Dimensions externes (L x P x H) : 224 mm x 274 mm x 64 mm (poignée non comprise)

Accessoires : Mousqueton, Autocollant

REMARQUE: Les caractéristiques techniques et le design peuvent étre modifiés sans aucun préavis.

Precaucgoes

» Né&o permita que o produto seja sujeito a forga externa excessiva pois podera danificar objetos
armazenados no interior.

» N&o é possivel tornar a colar o adesivo. Tenha também em atengéo que se o adesivo for removido
poderéo ficar residuos do adesivo.

ESPECIFICAGOES

Materiais usados : Poliuretano (acabamento de couro), EVA, Poliéster

Dimensdes externas (L x P x A): 224 mm x 274 mm x 64 mm (excluindo a pega)

Acessorios : Mosquetdo, Adesivo

OBSERVACAO: As especi cacdes acima e a aparéncia podem ser melhoradas sem aviso prévio.

Deutsch
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Hinweise fiir den Gebrauch

« Setzen Sie das Produkt keinen Schlagen oder dhnlichen duReren Einflissen aus, da die darin
gelagerten Gegensténde beschadigt werden konnten.

« Das Etikett kann nicht erneut angebracht werden. Wenn das Etikett entfernt wird, kdnnten aufRerdem
Klebertlickstande zurtickbleiben.

TECHNISCHE DATEN

Materialien : Polyurethan (Lederoptik), EVA, Polyester

Auenmale (B x T x H): 224 mm x 274 mm x 64 mm (ohne Griff)

Zubehdr : Karabinerhaken, Etikett

HINWEIS: Anderungen der technischen Daten und des Designs ohne vorherige Ankiindigung

vorbehalten.

I'IpaBuna npeaocTopoOXXHOCTU NpU IKCnnyaTauum

+ He npumeHsiiTe K U3AENNI0 YpE3MEPHYIO CUNY. DTO MOXET NOBPEAUTL HAXOAALLNECS BHYTPU
npeameTsl.

+ Hakneiiky Henb3si NpUKNenTb 06paTHO. YUTUTE Takxke, YTO NOCNe yaaneHust Haknenkn MoxeT
OCTaTbCs KIENKUIA CIIoN.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MaTtepuansl : lNMonuypetaH (otaenka ns koxsamenutens), EVA, Monuactep

Paamepsl (LU x I x B): 224 Mm x 274 Mm x 64 MM (6e3 y4eTa py4ku)

Akceccyapsbl : KapabuHom, Hakneiika

NPUMEYAHUA : B TexHnYeckune xapakTepucTukv 1 An3aiH naenus B npouecce ux ynydlieHus 6es

npeaynpexaeHnsi MoryT BHOCUTLCH N3MEHEHUS.
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Precauzioni

« Evitare di esercitare sul prodotto una forza eccessiva. Cid potrebbe provocare danni agli oggetti che
si trovano all'interno.

« L'adesivo non puo essere riutilizzato. Tenere inoltre presente che se |'adesivo viene rimosso, &
possibile che dei residui di colla rimangano sulla superficie.

DATI TECNICI

Materiali utilizzati : Poliuretano (finitura in pelle), EVA, Poliestere

Dimensioni esterne (L x P x A): 224 mm x 274 mm x 64 mm (maniglia esclusa)

Accessori : Moschettone, Adesivo

NOTA: Dati tecnici e design soggetti a modifiche senza preavviso.
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Voorzorgsmaatregelen

« Zorg ervoor dat dit product niet aan sterke externe krachten wordt blootgesteld. Daardoor kunnen
voorwerpen erin worden beschadigd.

« De sticker kan niet worden hergebruikt. Er kunnen lijmresten achterblijven als de stikker wordt
verwijderd.

TECHNISCHE GEGEVENS

Gebruikte materialen : Polyurethaan (lederen afwerking), EVA, Polyester

Externe afmetingen (B x D x H): 224 mm x 274 mm x 64 mm (exclusief handgreep)

Accessoires : Karabijnhaak, Sticker

OPMERKING: Bovenstaande technische gegevens en ontwerp zijn wegens produktverbetering zonder

voorafgaande kennisgeving wijzigbaar.
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Informational Note for Customers in Japan Only.
Note d'information pour les clients Japonais seulement.
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